

Несмотря на загруженность текущими делами, специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай находят время для занятия наукой. 23 и 24 апреля (в выходные дни) совместно с учеными Алтайского НИИ сельского хозяйства проводились испытания новых экологически безопасных препаратов от клещей. Сделаны эти средства из вытяжки грибов, быстро распадаются в природе (на 2-3 день), но губительно действуют на опасных членистоногих. В препараты добавлены удобрения, способствующие лучшему развитию растений. В будущем подобные средства будут использоваться для обработки от клещей приусадебных участков и дачных хозяйств, что очень актуально для Республики Алтай. Не секрет, что бурное строительство на окраинах населенных пунктов, увеличивает контакт населения с клещами и риск заражения людей клещевым энцефалитом, клещевым боррелиозом и клещевым сыпным тифом. Использование безопасных для человека препаратов значительно снизит численность клещей и, в конечном итоге, заболеваемость населения этими опасными инфекциями.